

我和爸爸掰手腕

新新街小学 四(1)班 张烁

在我的心目中,爸爸就是一位力大无穷的勇士。他一米八的个头,身材十分魁梧,肌肉也很发达,站在我面前,就像是一堵高墙。他的胳膊十分粗壮,比我妈妈的腿还要粗呢!

爸爸在外地工作,只有周末才能回家。又到星期六了,为了迎接爸爸回家,中午妈妈做了很多好吃的。我们吃完饭,我要向心中的勇士发起挑战。我说:“爸爸,我们比赛掰手腕吧!”爸爸一听我要和他掰手腕,露出了一脸得意扬扬的神情。妈妈说:“这下有好戏看了。”只见爸爸坐在椅子上自信

地伸出了右手,我也不甘示弱,在爸爸对面的椅子上坐了下来,深吸一口气,我和爸爸的手紧紧地握在了一起。“开始!”随着妈妈一声令下,比赛开始了。我把全身的力气都使在了右手上,只见爸爸的手逐渐接近桌面了。妈妈看到我出色的表现,顿时兴奋起来,拼命给我鼓劲儿,“张烁,加油!加油!”我渐渐地占了上风,心里免不了有一些暗自高兴,但一点也不敢放松警惕。

看到这阵势,爸爸也不敢轻敌了。他收起笑脸,把脸一沉,开始发力。不好,爸爸开始

反击了,我抵挡不住了,我的手被爸爸的手紧紧地握住,开始不由自主地一点一点地被掰回来。这时候我刚才的一丝窃喜已经消失得无影无踪,脸憋得通红。眼看我就要输了,我心想:不行!不能就这样被打败!我一着急,立刻伸出了左手,两只手都使上了,拼命地往回掰。只见我爸爸大眼圆睁猛地吼了一声:“倒!”结果用上两只手的我还是输掉了。

这次我和爸爸比赛掰手腕,我是输得心服口服,对爸爸也更加佩服了!

(指导教师:王军保)

20年后的家乡

东风路小学 五(1)班 任宇轩

一天,我误入“虫洞”,来到了20年后的家乡。

我刚一睁眼,真不敢相信自己的眼睛:天高云淡,树木郁郁葱葱,碧绿的叶子在阳光的照射下更显得闪闪发亮,河水清澈见底,小鱼在河里自由自在地游来游去。这时我听到有人在叫我名字,定睛一看,原来是我的老同学丁世博,他约我去郊外游玩。我坐上他的3D打印新能源车,一路上,一辆辆汽车井然有序地排列着,马路上也增添了一些新玩意儿:可再生能源垃圾车、陆空两用飞行车、空中洒水飞行器……真是五花八门,应有尽有。其中的可再生能源垃圾车的功能最为神奇,车在行驶的过程中会自动吸收垃圾,把其中一部分转化成燃

料,可供垃圾车行驶使用,另一部分物理分解转化为肥料,真是一举两得呀!

不知不觉中,我们来到郊外,只见农民伯伯在耕地,动作是那么地娴熟!仔细一看,哇!原来是机器人。此时我又从老同学嘴里得知农民现在不用亲自耕地,而是去游山玩水享受生活了,取而代之的是机器人,他们一天24小时代替农民劳作,播种、耕地、浇水、捉虫……他们可以把农作物培育得很好。

突然,我眼前一晃,又重新回到了现实世界,家乡的变化远远超出我的想象,真让我难以置信,但我相信只要好好学习,一定会有这么一天的。

(指导老师:李惠子)

令我感动的一件事

新新街小学 四(2)班 牛靖雅

那是两年前的一个夏日。早晨我背着书包正要出门上学,妈妈喊住了我,递给我一把雨伞,说:“靖雅,天气预报说今天有雨,你还是带上伞吧!”我抬头看看天空,万里晴空,心想怎么会下雨呢,我丢下雨伞,头也不回就一溜烟地跑出了家门。

谁知上午快放学的时候,忽然电闪雷鸣,顷刻间暴雨骤然而下。放学了,带了雨具的同学都回家了,没带雨具的同学也一个被家长接走了。我爸爸在外地学习,中午不能回家。刚好妈妈这几天正发高烧,打着点滴,我想不会有人来接我了。我一个人呆呆地坐在教室里,一直在后悔早晨没有听妈妈的话把雨伞带上。时间一分一秒地过去了,我又急又

饿,望着窗外哗哗直下的大雨,我真想哭。

雨仍然在下,我既焦急又无奈地走出教室,站在走廊上看着瓢泼似的大雨,心情十分沮丧。我也不知道站了多长时间,雨幕中出现了一个模糊的身影,这会是誰呢?那个身影越来越近、越来越清晰了,多么熟悉的身影呀!啊!是妈妈,那是妈妈!顿时一阵暖流涌上了我的心头,妈妈生着病还冒雨为我送伞。忽然一阵大风,把妈妈撑开的雨伞刮得左右摇摆起来,但是妈妈双手紧握着雨伞,艰难地向教室走来。

看到这些情景,我鼻子一酸,泪水在我的眼眶里打转。我大声地朝妈妈喊道:“妈妈,不要慌,慢点!”妈妈听到我的

喊声,抬起头,对我说:“靖雅,妈妈来晚了,你等着急了吧?”妈妈跑到我身边,连忙给我穿好雨衣,牵着我的手,我们一起走上了回家的路。这时雨越下越急,风越刮越大,妈妈撑开的雨伞被大风刮得忽左忽右。我抬头一看妈妈,只见妈妈的头发紧贴着脸颊,脸上、身上都被雨水淋透了,我望着她那苍白的脸庞,禁不住流下了感动的热泪。

一把伞撑起一片天,妈妈爱的雨伞给了我快乐和幸福。任凭时间匆匆流逝,很多记忆都会随着日子的消失而褪色,但是这件事让我历历在目,感动不已,因为那是一份深深的母爱。

妈妈,我爱你!

(指导教师:王军保)



蓝天小学 四(2)班 郭秉钦

给老师的一封信

蓝天小学 四(2)班 董子怡

尊敬的张老师:
您好!您是我心目中最敬重的好老师。您虽然严厉,但您把一颗心都扑在我们身上。您起早贪黑,总是在琢磨更好的教学方法。您就像默默燃烧的蜡烛一样,为我们带来无限光明。

老师,一进入四年级,您就要求我们买书、看书。每次吃完饭,您就让我们坐在座位上看书,如果您看见有人在教室里跑,就会批评他们。我想对您说:“老师,谢谢您帮我养成了爱读书的好习惯,我的作文水平也提高不少。”

老师,您不仅让我养成了爱读书的好习惯,还让我们养成了书写规范的好习惯。无论写什么作业,您都要求我们写字横平竖直,一笔一画,把每个字都写得工工整整、漂漂亮亮的。甚至连一个小小的标点符号都要写得很规范。在您的严格要求下,我的字越写越好,还经常得到您的表扬呢!老师,我想对您说:“谢谢您,在您的严格要求下,我的字变漂亮了!”

老师,在吃饭的时候,您总是要求我们馍、菜、汤都要吃,说只有这样,才能营养均衡,才

能长高个,头脑变得更聪明。听了您的话,我们慢慢地爱吃菜了,也爱喝汤了。老师,我想说:“谢谢您,在您的督促下,我们不再挑食了。”

老师,告诉您,我的作文在《平顶山晚报》发表了,我和妈妈都特别开心,这和您的耐心辅导与修改是分不开的。老师,我想对您说:“真心地感谢您。”

千言万语汇成一句话:“老师,谢谢您,我爱您。”

祝您:身体健康,开心快乐。

(指导老师:张艳丽)

《查理和巧克力工厂》观后感

新华路小学 三(7)班 朱心莹

今晚饭后,妈妈特意在电视上搜了我刚刚看完的一本书——《查理和巧克力工厂》的同名电影。

我非常喜欢罗尔德·达尔写的书。《查理和巧克力工厂》讲的是一家巧克力工厂的老板威利·旺卡为了挑选继承人,在5块巧克力包装纸里面分别放了奖券,拿到奖券的小朋友可以免费参观他的工厂。5张奖券被发送到世界各地,没过几天,4张奖券就被4位小朋友拿到了。看书时我就在想,要是我也能得到一张奖券该多好啊!小主人公的神情、动作把故事中的情节生动地演绎出来了!小主人公查理费尽周折,幸运地得到了最后一张奖券。

5位小朋友和他们的家人按时来到巧克力工厂集合,老板热情地带领他们参观。巧克力工厂就像一个童话王国,而且这个王国里的房子、树木、小草、河流全都是巧克力做的,我看得直流口水。但是不幸的事情接二连三地发生了:先是贪吃的奥古斯塔斯用手捧起热巧克力溶液喝,不小心掉到巧克力河里被

大玻璃管吸走了;然后在发明室,争胜心极强的维奥莉特争先品尝世界上第一片旺卡魔术口香糖,变成一个蓝莓被送往榨汁间;接着被坏习惯的维鲁卡在果仁车间被松鼠们当成坏果仁扔进了垃圾槽,真是太可怕了!剩下的两位小朋友和家长被带进了个神奇的玻璃大电梯,坐进这个电梯可以想去哪里去哪里。爱打游戏的迈克·蒂维毫不犹豫地按下了电视巧克力糖键,在电视巧克力糖车间,蒂维不听劝告跑进摄影机前,被变成了一百万个微粒出现在电视机屏幕上。

最后,只剩下小查理一位小朋友了,旺卡先生决定把工厂交给他,可是小查理不愿意离开自己的家人,这让旺卡先生又为难又感动,最后,旺卡邀请查理全家人住进了巧克力工厂。

看电影比看书有趣得多啊!我也好想想去巧克力工厂参观啊!如果有机会,我一定不会像其他4位小朋友一样贪吃、无礼,我要向查理学习,做个懂礼貌、守规矩的好孩子!

(指导教师:牛双双)

假如我有超能力

湛河区实验小学 二(3)班 李卓宸

小朋友们,你们想过自己有超能力吗?我想过,假如我有超能力的话,我想像孙悟空那样会72变。

在大海里,我要变成一滴海水,自由地翻滚,反正也没有红绿灯,也不会堵车。我见到到处都是成群结队的鱼儿,小丑鱼在珊瑚里钻来钻去,几只章鱼正在觅食,还有几只

皮皮虾,在轻轻地游着,好像怕被章鱼抓住吃掉似的。在深夜午夜区,我还看到了一对亮红亮红的眼睛,原来它是身披黑色斗篷的吸血鬼乌鸦呀!

在火海里,我要变成一朵小火苗,在火里奔跑,火的颜色红红的,就像五星红旗一样鲜红,火妈妈、火爸爸、火弟弟和

火哥哥都在迎接我。

在冰天雪地的喜马拉雅山上,我要变成一片雪花,珠峰上每片飘扬的雪花都是我的家人,等我登到了珠峰最高处,仿佛能看到中国第一次登上珠峰插的那面红旗。

在梦里,我终于拥有了超能力。

(指导老师:李明丽)